
Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2024.) 

Népi kismesterségek megismerése és találkozás helyi magyar gyerekekkel Kőrispatakon és 

környékén 

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2023/1-000331 

Az elnyert támogatás összege: 4 864 000 HUF 

Létszám: 56 tanuló (a 7.a és a 7. g osztályokból) és 5 fő kísérő pedagógus 

Az utazás időpontja: 2024. 05.29 – 06.01.  

Beszámoló a megvalósult programról 

 

2024. május 23-án és 24-én (4. illetve 3. órában) előkészítő foglalkozásokon vettek részt az 

utazó tanulók. Történelmi ismertető hangzott el Erdély történetéről, Románia etnikai és vallási 

összetételéről, a határon túli magyarok helyzetéről (prezentáció). Tájékoztatás történt a 

kirándulás programjáról, a meglátogatandó települések jellemzőiről, megbeszéltük a 

kőrispataki iskolával közös programot, a műsort elpróbáltuk. A tanulókkal ismertettük a buszos 

utazás etikai kódexét, a betartandó házirendet, a viselkedés szabályait. A Határtalanul! 

barangoló digitális tartalomtár segítségével feladatokat oldottunk meg. A tanulók megkapták a 

„Barangoló” füzetet. 2024. május 23-án délután 16.30-kor szülői értekezletet tartottunk. 

Az 1. napon Szolnokról, az Agóra parkolóból reggel 6.45-kor indult a csapat 2 busszal. A 

folyamatos utazást egy hosszabb megállóval szakítottuk meg a Király-hágónál. Kolozsváron 

közösen megtekintettük a Szent Mihály-templomot, a Mátyás-szoborcsoportot. Előtte a buszon 

megismerkedtünk a templom történetével, felépítésével tanulói kiselőadás keretében, valamint 

a szobor történetéről, keletkezéséről hallhattunk ismertetőt egy diáktól. A séta során 

ellátogattunk Mátyás szülőházához is. Ezután a következő állomásunk szálláshelyünk, 

Kőrispatak volt. Itt finom vacsorával vártak minket és szállásadónk, Szőcs Lajos a Kalap 

vendégház tulajdonosa segítségével elfoglaltuk a faházakat és szobákat.  

2. nap A kőrispataki általános iskolába látogattunk, ott először átadtuk a tiszapartisok ajándékát. 

Az épület és a termek megtekintése után átvonultunk a közeli Kultúrházba, itt mindkét csapat 

előadta a rövid bemutatkozó kulturális műsorát. Ezután 9 fős csoportokban (6 szolnoki+3 

kőrispataki diák) érdekes feladatot kaptunk Szőcs Beáta tanárnőtől: mesét kellett írni. Később 

minden történetet felolvastunk, nagyokat kacagtunk, jól szórakoztunk. A kőrispatakiak házi 

kaláccsal kínáltak bennünket, végül körben állva együtt énekeltük el a székely és a magyar 

himnuszt. Ebéd után népi mesterségek megismerése: „A szalma útja": a vetéstől a kész 

termékek előállításáig – programon vettünk részt a Szalmakalap Múzeumban. A malomban a 



gabonatárolás, őrlés, a tábori kemencénél a kenyérsütés volt a téma. Közben kipróbáltuk a 

bioliftet és a csodakutat. A múzeumban a szalmafonás mintáit és a kalapkészítést mutatták meg 

a kézműves mesterek. Ezután 3 csoportban szekéren utaztunk Bözödújfalu határába. 

Megismerkedtünk az elárasztott falu történetével. Felkerestük a falu emlékét őrző kopjafa 

parkot, ahol némán, megrendülve hallgattuk Szőcs Lajos vendéglátónk szavait, egy „mini 

történelemóra” keretében. A napot ízletes vacsorával, majd ki-ki focizással, kézműves 

foglalkozással, csillagvizsgálással, élménybeszámolóval zárta.  

3. nap A kiadós reggelit követően Parajdra buszoztunk, a sóvölgyben tettünk túrát egy helyi 

idegenvezetővel. Ezután Korondra utaztunk, ahol a kirakodóvásárban szemléltük meg a 

temérdek árut és vásároltunk is mindenféle dolgot. Innen Farkaslakára mentünk Tamási Áron 

sírjához, nemzetiszínű szalagot helyeztünk el és elénekeltük a székely himnuszt. Végül 

Szejkefürdő, Székelykapu Múzeum és Orbán Balázs emlékhelye következett. Itt is 

emlékszalagot helyezett el 2 diák a csoport nevében. Este ismét finom vacsora várt bennünket, 

sötétedés után pedig tábortűz. 

4. nap A szálláshely elhagyása után Segesvár felé indultunk, felmentünk a várba, 

megtekintettük az óvárost, az Óratornyot, a diákok lépcsőjét is „megszámoltuk”. Emlékszalagot 

helyeztünk el a Petőfi szobornál, és az Apor Vilmos emléktáblánál. Kis szabadidő, 

emléktárgyak vásárlása után hazafelé indultunk, este 19.00 óra előtt értünk Szolnokra.  

2024. június 6-án, a 4. órában tartottuk meg az utazás záró foglalkozását a Buday teremben, 

amelyen néhány érdeklődő 6. osztályos tanuló is részt vett. Elhangzott a beszámoló, a tanulók 

kitöltötték a megszerzett ismeretekkel kapcsolatos tesztet, értékeltük a „Barangoló” füzetet (a 

2 legszebb, legértékesebb jutalmat kapott), megnéztük a képeket. Az óra végén páros munkában 

1 mondatban foglalták össze a diákok a legfontosabb, legérdekesebb élményüket, illetve, hogy 

mi az, amit leginkább megtanultak az erdélyi utazás során. 

 


